

*Муниципальное Казённое общеобразовательное учреждение  
Пуштулимская средняя общеобразовательная школа.*



*«Эстетическая культура», как форма внеклассной работы: посещение торгового комплекса «Планета» в г. Новокузнецк, для просмотра художественного фильма «Движение вверх».*

*Презентацию подготовил классный руководитель 11 класса: Гусельников И. П.*



Планируя мероприятие на зимние или ещё какие либо каникулы, обязательно учитывайте мнение всех участников проекта. Я понимаю, всем угодить нельзя, но если вы, проведёте небольшую статистическую работу, например: какой лучший спектакль или художественный фильм, на какую встречу по хоккею обязательно нужно сходить, тогда результат будет, больше чем положительный. Попробуйте воспользоваться моим советом, и я уверю Вас, дети этого не забудут.



Перед сеансом. Формула Кино IMAH. Ефимцева София и Горелова Лиза, решили прогуляться и посмотреть торговый центр «Планета».



Вика Лёшина заинтересовалась зарубежной фантастикой



Катерина Штраух любит японскую кухню, почему бы не перекусить, ещё есть время покушать суши.



Девчонки использовали новогоднюю экспозицию, для памятного фоту.



Перед сеансом мы приобрели поп корн и с нетерпением заняли свои места, в ожидании начало фильма.



Посмотрели ещё один художественный фильм «Величайший шоумен»



Мы получили огромное удовольствие от просмотренных фильмов, хочется задержаться на вечерний сеанс, но к сожалению нам нужно уезжать, заканчиваются каникулы и начинаются занятия в школе. Ведь скоро экзамены и девчонкам надо стремиться сдать их на хорошо. С уважением к Вам II класс Пуштулимской СОШ. Поздравляем Вас! С Новым 2018 годом!